
Prohlášení o přístupnosti 
Mateřská škola "Motýlek" Liberec, Broumovská 840/7, příspěvková organizace, se zavazuje k zpřístupnění 
svých webových stránek v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a 
mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který provádí směrnici Evropského parlamentu a 
Rady (EU) 2016/2102. 

Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na webové stránky msmotylek.eu. 

Stav souladu 
Tyto webové stránky jsou částečně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., a to z důvodu prvků nesouladu 
uvedených níže. Samotný web je navržen s ohledem na maximální přístupnost, využívá moderní formátování, 
je plně responzivní a ovladatelný i pro uživatele se specifickými potřebami. 

Nepřístupný obsah  

Níže uvedený obsah není plně přístupný: 

●​ Na webových stránkách jsou nabízeny informace i v podobě dokumentů ve formátech PDF a MS Word 
(DOC/DOCX). Tyto soubory nemusí vždy splňovat všechna pravidla přístupnosti (např. mohou 
postrádat strojově čitelný text nebo pevnou navigační strukturu). V případě, že se uživatel s 
hendikepem nedokáže k informacím v těchto dokumentech dostat, může nás kontaktovat a informace 
mu budou předány v přístupné formě. 

Vypracování tohoto prohlášení o přístupnosti 
Toto prohlášení bylo vypracováno dne 20. května 2026. 

Metoda použitá pro vypracování tohoto prohlášení: vlastní posouzení provedené tvůrcem webových stránek a 
správcem obsahu. 

Zpětná vazba a kontaktní údaje 
Pokud naleznete na těchto stránkách cokoliv, co neodpovídá požadavkům na přístupnost, nebo pokud máte 
potíže s používáním webu, informujte nás prosím. 

Kontakt pro zpětnou vazbu: Mgr. Jana Řípová, ředitelka MŠ E-mail: ms.motylek@volny.cz 

Postupy pro prosazování práva 
V případě neuspokojivé odpovědi na oznámení nebo podnět ohledně přístupnosti webu zaslaný v souladu se 
směrnicí Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/2102 máte možnost kontaktovat příslušný orgán pro 
prosazování práva: 

Digitální a informační agentura Na Vápence 14 130 00 Praha 3 E-mail: pristupnost@dia.gov.cz 
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